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گفت‌و گو
 ساپینتو انرژی 

خوبی دارد
 آرش رضاوند معتقد است استقلال

 بعد از پنج شش هفته به فرم ایده‌آل می‌رسد
آرش رضاوند هافبک استقلال در دیدار تیمش مقابل 
مس کرمان برای نخستین بار در ترکیب اصلی قرار 
گرفت و عملکرد قابل‌قبولی از خود به نمایش گذاشت. 
تا حدی که عملکردش در فضای مجازی از سوی 
هواداران استقلال مورد تمجید قرار گرفت. رضاوند در 
نقل‌وانتقالات، باشگاه فولاد را خواهان خودش می‌دید 
اما نهایتا در جمع استقلالی‌ها ماندگار شد. او درخصوص 
بازی هفته گذشته با مس کرمان و شرایط استقلال در 
ادامه لیگ با همشهری گفت‌وگو کرده است که گزیده 

صحبت‌های او را می‌خوانید.

  پنج شش هفته زمان می‌خواهیم
شرایط استقلال خوب است اما هنوز اول لیگ هستیم و 
باید تلاش کنیم تا هواداران را خوشحال کنیم. آنها هم 
در این شرایط از ما حمایت کنند. به‌نظر من امتیازات 
اول فصل خیلی مهم است تا جایی که می‌شود باید 
امتیازات را جمع کنیم تا زمانی که تیم شکل واقعی‌اش 
را گرفت در ادامه بردهای لازم را به‌دست بیاوریم. ما 
تغییرات زیادی در بخش بازیکن و مربی داشتیم. خود 
من هم نیم‌فصل دوم پارسال نبودم و تازه اضافه شدم. 
به‌هرحال تا مربی ایده‌های خودش را پیاده کند پنج 
شش هفته زمان می‌برد. امیدوارم به‌زودی به آن شکلی 

که مدنظرمان است برسیم.

  ساپینتو به ما انرژی می‌دهد
شرایط خودم خوب است. از آقای ساپینتو هم تشکر 
می‌کنم که لطفش شامل حال من شد و قسمت شد 
دوباره لباس استقلال را بر تن کنم. ان‌شاءالله تا آنجا که 
توان دارم برای موفقیت تیم و شاد کردن دل هواداران 
تلاش خواهم کرد. آقای ساپینتو یک آدم اکتیو و 
پرانرژی است که این انرژی را به تیم هم تزریق می‌کند. 

او به همه بچه‌ها انگیزه می‌دهد.

  لیگ امسال بهتر شده است
لیگ امسال، لیگ سختی است. لیگی که هزار تا اتفاق در 
آن می‌افتد. همه تیم‌ها خوب بسته شده‌اند. شش هفت 
تیم بالای جدول امسال واقعا خوب هستند و در کنارش 
تیم‌هایی مثل نفت مسجدسلیمان و پیکان هم می‌توانند 
شگفتی‌ساز شوند. لیگ با بازگشت برخی از لژیونرها 
کیفیتش خیلی بالاتر از فصل قبل شده است. در این 
چند سال لیگ دوقطبی شده بود اما امسال چند تیم 
مدعی هستند و حتی می‌توان گل‌گهر و مس رفسنجان 

را هم در جمع تیم‌های مدعی نام برد.

  نیم‌فصل خوبی با فولاد داشتم
من نیم‌فصل خوبی با فولاد داشتم و اگر برگشتم 
می‌خواهم تجربه کسب کنم. می‌خواهم با عملکردم 
هم به‌خودم و هم به باشگاه بزرگ استقلال کمک کنم. 
در مورد انتقاداتی هم که می‌شد باید بگویم همیشه در 

تیم‌های بزرگ انتقاد برای کل 
بازیکنان هست. ما باید با 
عملکردمان جواب انتظارات 

را بدهیم.

 چشم سرخابی‌ها 
به نکونام

هفته چهارم مسابقات لیگ برتر در حالی برگزار خواهد 
شد که سرخابی‌ها حداقل روی کاغذ برنامه آسان‌تری 
نسبت به سپاهان دارند. بر این اساس پرسپولیس در 
تهران باید به مصاف صنعت نفت آبادان برود و استقلال 
هم باید در مسجدسلیمان با نفت این شهر مصاف 
بدهد. ضمن احترام به 2تیم نفتی و محبوب خوزستان، 
طبیعتا بازی با آنها در شرایط فعلی به‌عنوان سخت‌ترین 
مسابقات فصل سرخابی‌ها قلمداد نمی‌شود، اما در 
همین هفته سپاهان یکی از آن بازی‌های دشوارش را 
پشت سر خواهد گذاشت. شاگردان ژوزه مورایس که 
از 3بازی اول 7امتیاز گرفته‌اند، این هفته باید به مصاف 
فولاد خوزستان بروند که انصافا مسابقه سختی است. 
فولاد، تنها نماینده ایران در آسیا و تیمی سخت‌جان 
است که امسال کلی هم ستاره جذب کرده، بنابراین آنها 
راحت به کسی باج نخواهند داد. اگر فولاد موفق شود در 
اصفهان سپاهان را متوقف کند، استقلال 6امتیازی و 
پرسپولیس 5امتیازی فرصت سبقت از این تیم را پیدا 
خواهند کرد؛ آنچه در همین هفته‌های آغازین فصل 
می‌تواند جذاب و دلگرم‌کننده باشد. استقلال امشب 
مهمان نفت مسجدسلیمان خواهد بود، اما پرسپولیس 
و سپاهان فردا به مصاف رقبای خود می‌روند. ببینیم 
آخر این هفته جذاب چه خواهد شد و چهارشنبه‌شب 

چیدمان جدول به چه شکلی درمی‌آید.

پس کی مخالف بود؟

ای خسته از شب!

سلطان مذاکره

شکر خدا نخستین حضور گروهی 
از هواداران زن در ورزشگاه آزادی 
برای تماشای یک بازی لیگی 
بدون هیچ حاشیه خاصی اتفاق 
افتاد و فضا آنقدر امن و آرام بود که 
حالا قرار شده برای مسابقه این هفته 
پرسپولیس و نفت آبادان، تعداد بیشتری از زنان امکان حضور 
در ورزشگاه آزادی را پیدا کنند. در این میان واکنش‌های 
بسیار مثبتی هم به ماجرا صورت گرفته و هر کسی را هر جایی 
می‌بینی در حال تقدیر از اتفاق رخ داده است. فضا طوری شده 
که آدم فکر می‌کند اگر همه اینقدر مشتاق و موافق بودند، پس 
چرا ماجرای حضور زنان این همه به درازا کشید؟ گاهی ما 
خودمان مسائل را برای خودمان سخت و لاینحل می‌کنیم، اما 
بعد از مدتی می‌بینیم موضوع آنقدرها هم پیچیده نبوده. این، 

از همان دست است.

خوبی فوتبال ایران این است که 
شما وقتی واردش می‌شوی، دیگر 
به این راحتی‌ها خارج نخواهی 
شد. نخستین تیم را که پیدا 
کنی، می‌شود رزومه‌ات و می‌توانی 
تیم‌های دوم و سوم را هم به استناد 
همان بگیری. چیزی هم که کمترین اهمیت را دارد، عملکرد 
شماست. تا تیم‌های مختلف بفهمند آبی از شما گرم نخواهد 
شد، خودش مدت‌ها طول می‌کشد و در این فاصله می‌توانی 
از بستن قراردادهای تپل لذت ببری. اینها را عرض کردیم که 
بگوییم شرزود تمیروف هم بعد از جدایی از پرسپولیس به پیکان 
پیوست و قراردادش را با این تیم امضا کرد. حالا اینکه پیکانی‌ها 
در وجود این بنده‌خدا چه چیزی دیده‌اند که او را گرفته‌اند، 
بعدها مشخص خواهد شد. به هر حال فعلا برچسب »بازیکن 

سابق پرسپولیس« روی او خورده و این کم چیزی نیست!

یکی از معماهای این فصل هم کاوه 
رضایی است؛ بازیکنی که بعد از 
پشت سر گذاشتن یک فصل 
محو در بلژیک، تصمیم گرفته در 
ماه‌های منتهی به جام‌جهانی به 
ایران بیاید. قرار بود او استقلالی شود 
و حتی مدت‌ها در تمرینات آبی‌پوشان حاضر شد، اما خودش 
در اروپا مشکلات اقامتی داشت و باشگاه هم با مسئله پر بودن 
فهرست بازیکنانش مواجه شد. در نتیجه کار به جایی رسید 
که او نتوانست آبی‌پوش شود و مذاکره با چند تیم را در دستور 
کار قرار داد. شاید الان که شما این مطلب را می‌خوانید تکلیف 
کاوه مشخص شده باشد، اما فعلا او به شغل دلخواهش یعنی 
»مذاکره« مشغول است. رضایی که این کار را از فوتبال بازی 
کردن بیشتر دوست دارد، تابستان 95هم یک‌ماه تمام مشغول 

مذاکره با سرخابی‌ها بود!

بهترین بازیکنان هفته سوم لیگ برتر از 
بازی فولاد و تراکتور بیرون آمدند. مجید 
علیاری، مهاجم فولاد در این بازی به 
نمره8.10 رسید و ریکاردو آلوز بازیکن 
خارجی تراکتور هم نمره8.04 را از متریکا دریافت کرد. این 2نفر، 
تنها بازیکنان هفته سوم بودند که نمره بالاتر از 8گرفتند و نمره سایر 
بازیکنان زیر 8بود. طبیعتا علیاری به‌عنوان بهترین بازیکن هفته از نگاه 
متریکا هم برگزیده شد. ریکاردو آلوز هم با پاس گلی که در این بازی داد 
به آمار 3پاس گل طی 3بازی رسید و در صدر جدول پاسورهای لیگ22 
قرار گرفت. پاس گل او در این بازی به محمد آقاجانپور داده شد که او هم 

با نمره7.27 به تیم منتخب هفته رسید.

علاوه بر تراکتور که 2بازیکن به تیم 
منتخب هفته معرفی کرد، تیم پیکان 
هم 2بازیکن برگزیده در میان منتخبان 
این هفته داشت. سامان فلاح، جوان‌ترین 
کاپیتان این فصل یک‌بار دیگر در خط دفاعی پیکان درخشید و با 
نمره7.64 به تیم منتخب هفته رسید. در خط میانی هم غلامرضا 
ثابت‌ایمانی از پیکان با نمره7.83 یکی از هافبک‌های برگزیده هفته 
بود. به این ترتیب 2تیم تراکتور و پیکان هر کدام 2نماینده در تیم 
منتخب هفته دارند و 7بازیکن دیگر از 7تیم مختلف می‌آیند. میثم 
تهی‌دست، مدافع میانی نفت آبادان، زوج فلاح در دفاع میانی است 
و پست دفاع چپ هم به میلاد زکی‌پور از سپاهان رسیده که این 

هفته به اندازه کل دوران فوتبالش گل زد.

طی 3هفته‌ای که از لیگ برتر 
سپری شده، کوین یامگا 2بار به تیم 
منتخب هفته رسیده و از این لحاظ 
رکورددار است. یامگا هفته دوم به 

همراه 2استقلالی دیگر در تیم منتخب حضور داشت و این هفته هم 
با نمره7.81 تنها نماینده آبی‌ها است. اما پرسپولیس که در 2هفته اول 

هیچ بازیکنی در تیم منتخب نداشت، این هفته با میلاد سرلک طلسم 
را شکست. سرلک در 2بازی از 3بازی، بهترین بازیکن تیمش بوده و 
این بار در تیم منتخب هم قرار گرفته است. به‌جز 9نفری که نامشان 
ذکر شد، نفرات باقیمانده تیم منتخب هفته سوم حبیب فرعباسی 
)ذوب‌آهن( و ایوب کلانتری )نساجی( هستند. فرعباسی این هفته به 
دومین کلین‌شیت خودش در دروازه ذوب‌آهن رسید و برای این کار 

پنالتی گادوین منشا را هم مهار کرد.

نكته بازی

متريكاآماربازی
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وز چهره ر شیخ در یک‌قدمی است
آیا آخر هفته پرسپولیسی‌ها با آمدن شیخ دیاباته شیرین می‌شود؟

به‌نظر می‌رسد دراگان اسکوچیچ را باید خوش‌بین‌ترین آدم بلاتکلیف 
دنیا دانست؛ کسی که نمی‌داند رو زهای آینده  سرمربی تیم ملی است 
یا نه، اما از صعود به مرحله دوم جام‌جهانی سخن می‌گوید و وعده انجام 
کاری را می‌‌دهد که در تاریخ فوتبال ایران سابقه نداشته است. مربی 
کروات تازه‌ترین مصاحبه‌اش با این مضمون را همین چند روز پیش 
انجام داده؛ زمانی که مهدی تاج به‌عنوان یکی از نامزدهای انتخابات 
فدراسیون فوتبال به صراحت اعلام کرد اگر کرسی ریاست را فتح کند، 
با کارلوس کی‌روش برای بازگشت به نیمکت تیم ملی به‌طور جدی 
مذاکره خواهد کرد. این موضوع به وضوح نشان می‌داد حداقل یکی از 
نامزدهای انتخابات اساسا اعتقادی به ادامه همکاری با اسکوچیچ ندارد 

و شاید حتی اگر دست او به کی‌روش هم نرسد، سراغ یک مربی دیگر 
برود. دراگان البته به این موضوع هم واکنش نشان داده و گفته: »آنقدر 
مشغله دارم که نمی‌توانم به حرف کاندیداها توجه کنم.« با این حال، 
حتما خودش می‌داند داستان جدی‌تر از این حرف‌هاست و کاندیداها 

آنقدر وقت دارند که درصورت پیروزی، او را برکنار کنند!
طبیعتا از استراتژی اسکوچیچ نمی‌توان ایراد چندانی گرفت. او 
تیمش را به جام‌جهانی رسانده و خودش را سزاوار حضور در این 
تورنمنت می‌داند. خیلی‌ها که بیرون از گود به او »استعفا« را توصیه 
می‌کنند، شاید اگر در چنین شرایطی قرار داشتند شبیه خود 
دراگان رفتار می‌کردند. با این همه اما، مشکلات جاری تیم ملی هم 

بسیار بیشتر از آن است که بشود آنها را ندید. اسکوچیچ در حالی از 
عدم‌دودستگی بین بازیکنان تیم ملی حرف می‌زند که چنین شکافی 
واضح است و بارها خودش را نشان داده. او حتی اگر بر مسندش باقی 
بماند، برای ایجاد وحدت و همدلی در این تیم کار سختی خواهد 
داشت. در این شرایط حرف‌زدن از صعود به مرحله دوم جام‌جهانی 
کمی عجیب است؛ هرچند شاید اسکو با این باور که ممکن است قبل 
از جام‌جهانی حذفش کنند، در حال بالا‌بردن مطالبات افکار عمومی 
از سرمربی بعدی باشد. اگر او را بردارند و تیم ملی از گروهش صعود 
نکند، می‌تواند ژست حق‌به‌جانب بگیرد و به مصاحبه‌های امروز 

استناد کند.

خوش‌بین‌ترین بلاتکلیف دنیا!
اسکوچیچ از صعود تیم ملی به مرحله دوم جام‌جهانی سخن می‌گوید؛ آیا او رؤیایی محال در سر دارد؟

بهروز رسایلی| نزدیکی انتخابات فدراسیون فوتبال به 
جام‌جهانی 2022باعث شده بسیاری به اشتباه تصور کنند 
تنها وظیفه رئیس بعدی این است که امور تیم ملی را رتق 
و فتق کند و مهم‌تر از همه اینکه در مورد سرمربی این تیم، 
یک تصمیم مهم و تاریخی بگیرد. البته که همه اینها هست 
و اساسا تیم ملی بزرگسالان، برای فدراسیون فوتبال هر 
کشوری یک ویترین بزرگ محسوب می‌شود، اما کاهش 
دادن سطح گرفتاری‌های رئیس بعدی به همین یک مورد، 
تصویری غیرواقعی پیش‌روی او می‌گذارد. هر کسی که 
برنده انتخابات هشتم شهریور شد و به خیابان سئول رفت، 
از همین حالا باید بداند بدون درنظر گرفتن مصائب عظیم 
مربوط به تیم ملی، کلی گرفتاری دیگر پیش‌رو دارد که حل 
 و فصل آنها مطالبه رسانه‌ها و افکار عمومی از او باقی خواهد

 ماند.

VAR مسئله  
این یک دغدغه بسیار بزرگ برای فوتبال ایران است. کم‌کم 
دارد شبیه این می‌شود که ما می‌خواهیم بازی کنیم، اما 
»توپ« نداریم. کمک‌داور ویدئویی به‌تدریج به چنین 
جایگاهی از اهمیت رسیده و امروز دیگر تصور کردن فوتبال 

بدون آن محال است. همه کشورها با هر سطحی از توان فنی 
و تجهیزاتی آرام آرام به این سیستم متصل شدند و زشت و 
زننده است که فوتبال ایران به‌عنوان رتبه اول آسیا حتی یک 
بازی هم با VAR برگزار نکرده. فقط هم موضوع این نیست که 
عقب‌ماندگی فوتبال ایران در این زمینه زشت و قبیح است. 
موضوع در ابعاد مختلف به زیان ما تمام می‌شود. بازیکنان‌مان 
چون به‌طور مستمر با این سیستم کار نمی‌کنند، با آن بیگانه 
هستند و در میادین بین‌المللی مرتکب اشتباهات زیادی 
می‌شوند. از سوی دیگر داوران ایرانی هم به همین دلیل از 
فهرست تورنمنت‌های بین‌المللی خط می‌خورند. در نتیجه 
طبیعی است که میزبانی هم سخت‌تر به ما بدهند. بنابراین 
رئیس بعدی باید به سرعت این مشکل را حل کند که البته 

ساده هم نخواهد بود.

  طلب ویلموتس
بله؛ ما با صعود به مرحله نهایی جام‌جهانی صاحب 12میلیون 
دلار پاداش فیفا شدیم، اما به‌دلیل تحریم‌های بین‌المللی، 
وصول این پول در همین لحظه ناممکن است. فیفا هم آب 
پاکی را روی دست فدراسیون ریخته و گفته دیگر طلب 
ایران را با بدهی‌هایش تهاتر نمی‌کند. بنابراین باید راهی پیدا 

کنیم تا نزدیک به 4میلیون یورو طلب ویلموتس و همکاران 
مفت‌خورش را به‌دست آنها برسانیم. آقایان در جریان باشند 
که در لحظه انتخابات هم تحریم وجود دارد و معلوم نیست 
کی از بین برود. مبادا فردا این پول را ندهیم و آنها همه‌‌چیز 
را گردن تنگناهای بین‌المللی بیندازند. این بهانه دیگر 

قابل‌قبول نیست.

  حق پخش تلویزیونی
بزرگ‌ترین حفره اقتصادی فوتبال ایران حق پخش تلویزیونی 
است؛ آنچه بدون آن رؤیای حرفه‌ای شدن تعبیر نخواهد شد. 
باشگاه‌ها تا به حال تلاش‌های زیادی برای اعاده این حق 
به‌کار گرفته‌اند، اما یک‌یک این کوشش‌ها با شکست همراه 
شده است. فدراسیون باید در این جدال کنار باشگاه‌ها باشد 
و از حق آنها دفاع کند. گشایش در این زمینه به سود کل 
فوتبال است؛ آیا رئیس بعدی توان انجام این کار را دارد؟ آیا 
اصلا به آن فکر می‌کند؟ یا فقط دنبال این است که به آن 
کرسی برسد و بعد همه‌‌چیز را گردن مشکلات ساختاری 
و فرامتنی بیندازد؟ در زمان انتخابات می‌دانستید چه 
مشکلاتی داریم و مطمئن باشید بعد از پیروزی هم در مورد 

این مسائل از شما سؤال خواهیم کرد.

فدراسیون فقط »تیم ملی« نیست
در مورد گرفتاری‌های برنده انتخابات هشتم شهریور، در خیابان سئول

داستان جذب مهاجم خارجی برای پرسپولیس همچنان یکی از 
سوژه‌های مهم رسانه‌هاست؛ موضوعی که قبل از آمدن یورگن 
لوکادیا هم برای تیم سرخ‌پوش تهرانی کلافه‌کننده شده بود. در 
یک هفته اخیر هم خبرهای مختلفی در مورد قطعی یا منتفی 
شدن حضور شیخ دیاباته در پرسپولیس منتشر شد و هنوز 
هم مدیران این باشگاه نمی‌دانند داستان جذب دومین 
مهاجم خارجی به کجا خواهد رسید. جالب اینجاست که 
یکشنبه‌شب خبرگزاری فارس خبری پیرامون امضای 
الکترونیکی قرارداد از سوی دیاباته منتشر کرد ولی 
این خبر دیروز از سوی باشگاه پرسپولیس تکذیب 
شد. قرمزها قرار است مانند خبر لوکادیا در مورد 
دیاباته نیز به محض امضای قرارداد الکترونیکی و 

ارسال آن، اطلاع‌رسانی کنند.
امیر علی‌حسینی، مسئول امور بین‌الملل باشگاه 
پرسپولیس مراحل مذاکره با شیخ دیاباته را 
پیگیری می‌کند ولی هنوز قراردادی میان باشگاه و 
این بازیکن انجام نشده است. نکته دیگر اینکه باشگاه 
پرسپولیس مذاکره با مهاجم سابق استقلال را از طریق 
ایجنت فرانسوی انجام می‌دهد، هر چند که در چند روز گذشته 
برخی از ایجنت‌های ایرانی هم در تلاش بودند تا پروسه حضور 

این بازیکن در پرسپولیس را به تأخیر بیندازند.
روز گذشته اما یکی از مسئولان پرسپولیس درخصوص اینکه 
بالاخره دیاباته به این تیم خواهد آمد یا خیر، به همشهری 

ورزشی گفت: »متأسفانه رسانه‌ها براساس حدس و گمان 
خودشان در مورد این بازیکن خبر منتشر می‌کنند. برای 
دیاباته قرارداد الکترونیکی ارسال نشده و این خبر صحت 
ندارد. با توجه به اینکه دیاباته به کشور محل تولدش )مالی( 
رفته است، بحث حضور او در ایران کمی زمان‌بر است چراکه 
این بازیکن باید به فرانسه برگردد و سپس از طریق ترکیه یا 

دوبی به ایران بیاید.«
این مقام مسئول در پاسخ به این پرسش که آیا می‌توان حضور 
دیاباته را در پرسپولیس قطعی دانست، تأکید کرد: »این بازیکن 
به ما قول داده که امروز یا فردا خودش را به ایران برساند. از 
نظر ما مشکلی وجود ندارد و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد دیاباته 
ظرف یکی‌دو روز آینده به ایران می‌آید تا در باشگاه پرسپولیس 

قراردادش را امضا کند.«

آیا دیاباته آماده است؟
پرسپولیس در حالی اقدام به جذب دیاباته کرده که لوکادیا 
مهاجم هلندی این تیم به‌دلیل دوری از شرایط مسابقه هنوز آماده 
نیست. این موضوع حتی با نارضایتی یحیی گل‌محمدی همراه 
شده و حالا باید دید آیا دیاباته هم شرایطی مشابه لوکادیا دارد 
یا اینکه شرایط ایده‌آلی برای همراهی پرسپولیس خواهد داشت. 
پرسپولیس 2جای خالی در لیست بزرگسالان خود دارد و با جذب 
شیخ دیاباته، امکان خرید یک بازیکن دیگر هم برای این باشگاه 

وجود خواهد داشت.


